

ఘనంగా మిలార్డ్ ఉన్ నటి ర్యాల్



ర్యాల్లో పాల్గొన్న ముస్లింలు
నిర్మల్ అర్బన్, సెప్టెంబర్ 19 : మహద్దా ప్రపక్త బాటలో ప్రతి ఒక్కరూ సమవాలని ముస్లింలు సూచించారు. నిర్మల్లో మిలార్డ్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం మిలార్డ్ ఉన్ నటి ర్యాల్ తీశారు. ర్యాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు కోటు చేసుకోకుండా ఉండేందుకు పోలీసులు బండ్లపాస్తును నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఇస్కాత్ అలీ, అన్వర్ పాషా, ముస్లిమా, షాకీర్, షహజాద్, రహమాన్, మసూద్ పాల్గొన్నారు.

నీటి విడుదల



గడ్డెస్వరాగ ప్రాజెక్టు ప్రధాన కాలువ నీటిని విడుదల చేస్తున్న ముఖ్యోత్సవ వార్తా రహదారుల పట్టిలో

ఘోసాటోన్, సెప్టెంబర్ 19 : గడ్డెస్వరాగ ప్రాజెక్టు ప్రధాన కాలువ ద్వారా నీటిని గురువారం ఎమ్మెల్యే పవార్ రహదారుల పట్టిలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రాజెక్టు పూర్తి స్థాయిలో నిండడంతో పాగు నీటి కోసం ప్రధాన కాలువ ద్వారా నీటిని విడుదల చేశామన్నారు. యూసెంగిలో 10వేల ఎకరాలు పాగు నీరు అందించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు పాగుశాసనన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్టు డీఈఈ అనిల్, ఏఈ శ్రీకాంత్, మాజీ ఎంపీఎం అబ్దుల్ రజాక్, బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు మల్లేశ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

కుంటూరు, సెప్టెంబర్, 19 : వినాయక నిమజ్జన ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని ముఖ్యోత్సవ వార్తా రహదారుల పట్టిలో అన్నారు. గురువారం కుంటూరులోని పలు గణపతి మండలాలను దర్శించుకున్నారు. యువ యువత గణేశ్ పండుగం వద్ద జరిగిన వేలంలో సమ్మిడి గణేందర్ (చింటు) రూ. 18వేలకు లడ్డా ప్రసాదాన్ని దక్కించుకున్నారు. ఆయన వెంట మాజీ ఎంపీఎం గజ్జెరాం, మాజీ ఎంపీటీసీ రవి, సవినీ, యువ యూత్ సభ్యులు ఉన్నారు.

నిర్మల్ ఎస్పీకి ఘన సన్మానం

ముఖ్యోత్సవ వార్తా రహదారుల పట్టిలోని హిందూ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిర్మల్లోని కార్యాలయంలో ఎస్పీ జానకివల్లభతో పాటు ఖైసర్ సాలోని ఏఎస్పీ కార్యాలయంలో ఏఎస్పీ అవినాష్ కుమార్లను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గణేశ్ ఉత్సవాలు నిర్వహించుకోవడానికి సహకారం అందించినందుకు గాను కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడు రోజ్ రమేష్, వీడిసీ అధ్యక్షుడు నారాయణ, గౌరవ అధ్యక్షుడు సుందర్బన్, ఉపాధ్యక్షులు తాలేవార రమేష్, కోర్ పోతన్న, సభ్యులు సాయిప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిలాబాద్ ఎస్పీ గౌష్ ఆలంకార సన్మానం

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 19 : గణేశ్ నిమజ్జన ఉత్సవాలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా పోలీసుల కృషి అభినందనీ యువని సనాతన హిందూ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు ప్రమోద్ కుమార్ ఖల్ అన్నారు. గురువారం కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ఎస్పీ గౌష్ ఆలంకార జైకా అందజేసి శాలువాతో సన్మానించారు. ముఖ్యంగా పోలీసులు, ఇతర శాఖల అధికారులందరినీ సహకారం గణేశ్ నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా జరిగించామన్నారు. అక్కడ అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పోలీసు సిబ్బంది నియంత్రించడం జరిగిందన్నారు. సమావేశంలో గౌరవార్థ్యులకు బండారీ వామన్, ప్రధాన కార్యదర్శి మాధవ్, సభ్యులు పూసం అంబద్, కృష్ణబట్ల విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబద్ ధీరేంద్ర వర్ధంతి

లక్ష్మణాచార్య, సెప్టెంబర్ 19 : మునిపల్లి గ్రామంలో గ్రామస్థులు గురువారం ఉష్యుడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ డిప్యూటీ సీక్రర్ అయిడ్యుట్ ధీరేంద్ర వర్ధంతిని నిర్వహించారు. ఆయన ఏప్రసానికి పూజలను చేసిన సినాపతరులందరూ. లక్ష్మణాచార్య మండలాల నీ, నిర్మల్ నియోజకవర్గానికి ఆయన అందించిన సేవలను కొనయాడారు. కార్యక్రమంలో ధీరేంద్ర తనయుడు అయిడ్యుట్ భూపాల రెడ్డి, గ్రామ వీడిసీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛతను పాటించాలి

ఇంద్రవతి, సెప్టెంబర్ 19 : గ్రామాల్లో స్వచ్ఛతను పాటించాలంటే ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నిషేధించాలని ఎంపీడీవో బాన్సుల అన్నారు. గురువారం ఇంద్రవతి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో గ్రామ సభ్యులతో స్వచ్ఛతను అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఇటీవల ఏపీఎం రాజ్ కే. రామారావు, పంచాయతీ ఈవో సంజీవరామ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కుంటూరు, సెప్టెంబర్ 19 : కుంటూరు మోడల్ న్యూఓల్ గోస్ ఉపాధ్యాయ పోస్టులో ఉద్యోగ అర్హతల అర్హతలను సమీక్షించే దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నట్లు ప్రెస్ నోట్ ఆఫీసర్ తెలిపారు. పీజీటీ తెలుగు -1, పీజీటీ మ్యాట్రిక్ -2, పీజీటీ కామర్స్ -1, పీజీటీ సైన్స్ -1 ఖాళీలకు సంబంధిత సజ్జెక్షన్లను పీజీటీ, బీఈడీ, పీజీటీలకు డిగ్రీ, బీఈడీ, బిటే ఎంపికార్లకు ఉండాలని, పదిన్నీ ఎంపికార్లకు పాఠశాల కార్యాలయాన్ని సంప్రదించాలని సూచించారు.

పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

ఇన్వోడ, సెప్టెంబర్ 19 : పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ఇన్వోడ పీహెచ్ సి హెల్త్ డిపార్టుమెంట్ అధికారులు రవీందర్ సూచించారు. గురువారం ఇన్వోడలోని అంబేద్కర్ నుంచి హైస్కూల్ వరకు దోమల నివారణ మందు పిచికారీ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దూశాదారులు, వ్యాపారస్తులు చెత్తను పంచాయతీ ట్రాక్టర్లోనే వేయాలని సూచించారు. రోడ్డు చెత్త వేస్తే జరిమానా విధిస్తామని హెచ్చరించారు. వైద్యాలయాలను ఉత్తమ, పసత్ పాల్గొన్నారు.

నగదు అందజేత

ఉట్టూర్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 19 : ఘనంగా గ్రామ అంగన్ వాడీ టీచర్ కుటుంబ మేరగాలు అవార్డుతో ఈ నెల 17న మృతి చెందింది. అంత్యక్రియల భర్త నిమిత్తం గురువారం అధికారులు మృతకారి తల్లి సీతావాయికి రూ.20వేల అందజేశారు.

కల్యాణ మండపం ప్రారంభం

నర్సాపూర్ (జి). సెప్టెంబర్ 19 : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ రామాలయంలో గురువారం శ్రీ శ్రీ శివానంద భారతీ స్వామి చేతుల మీదుగా కల్యాణ మండపాన్ని ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అభ్యంతరాలు సవరించుకోవాలి

● రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, ప్రజాస్థానికులతో ఎన్నికల ఓటరు ముసాయిదాపై సమావేశం

నార్సూర్, సెప్టెంబర్ 19 : ఓటరు జాబితాలో అభ్యంతరాలుంటే సవరించుకోవాలని తహసీల్దార్ జాడి రాజులింగం అన్నారు. నార్సూర్లోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం రాజకీయ పార్టీ నాయకులు, ప్రజాస్థానికులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో ముసాయిదా ఓటరు జాబితాను ప్రచురించామన్నారు. జాబితాలో అభ్యంతరాలు, అక్షేపణలు ఉన్నట్లయితే పంచాయతీ కార్యదర్శులకు దరఖాస్తులు అందజేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో ఎంపీడీవో జవహర్లాల్, నార్సూర్ సర్పిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ రమేష్ పాషా, ఎంపీవో స్వచ్ఛలీల, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బోధ్, సెప్టెంబర్ 19 : బోధ్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో జీవన్ రెడ్డి రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ ఓటరు జాబితాలో ఏమైనా మార్పులు, సవరణలు, దరఖాస్తులు ఈ నెల 21వ తేదీలోపు చేసుకోవాలని సూచించారు. సమావేశంలో ఆయా రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

జేల, సెప్టెంబర్ 19 : జేల మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో మహేందర్ కుమార్ వివిధ పార్టీల ముఖ్య



ముఖ్యోత్సవ వార్తా రహదారుల పట్టిలో

కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యంతోనే పడిపోయిన స్తంభాలు



బాతక రైతుల నుంచి వినతి వ్రత్యాన్ స్వీకరిస్తున్న విద్యుత్ అధికారులు

తాంపి, సెప్టెంబర్ 19 : తాంపి మండలం గోట్టూరి గ్రామంలోని దగ్గర బట్లీర్ మండలాని విద్యుత్ లైన్లలో స్తంభాలు కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యంతోనే పడిపోయాయని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు అన్నారు. సమస్య తెలంగాణలో ప్రచురితమైన 'దగ్గర రైతులపై చిన్న మార్పు' కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. గురువారం డీఈ హరికృష్ణ సంబంధిత అధికారులతో కలిసి గోట్టూరి రైతుల సమస్యలు తెలుసుకొని పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ప్రస్తుతం చేసేంత వల్ల పంట ఉండడంతో స్పష్టం వాటిల్లుతుందని, పంట తొలగించిన తర్వాత విద్యుత్ లైన్ పూర్తి చేస్తామన్నారు. కాంట్రాక్టర్లతో పనులను వ్యాజ్యతగా చేయించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఆనంతరం గ్రామ పంచాయతీలో బాధితుల నుంచి వినతిపత్రం స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్పీ కార్వోడేషన్ ఈడీ మనోహర్, డీఈ హరికృష్ణ, ఏడీఈ శ్రావణ్, ఏఈ మనోజ్ కుమార్, ఆఫీసరింగ్ శంకర్, గంగాధర్, బాధితుల రైతులు నిమ్మల సతీశ్, సురేశ్, లక్ష్మి, స్వామి పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల్లో పరనాసక్తి పెంపొందించాలి

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 19 : ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పదివేల విద్యార్థులకు బోధన పరంగా మరింత మెరుగు పరిచేలా రూం టూ రీడ్ స్పర్శపై సంస్థల పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నదని ఆదిలాబాద్ డీఈవో ప్రకటించారు. గురువారం ఆదిలాబాద్ కళాశాలలో సంస్థ కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ హెచ్.ఎం, ఎంఈవో, ఎంఎస్లు, ఏఎంవోలకు ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణ తరగతులను డీఈవో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డీఈవో ప్రకటించాడు. రూం టూ రీడ్ స్పర్శపై సంస్థల పలు పుస్తకాలను విద్యార్థులకు పంపిణీ చేసి వారికి ఒక గుర్తింపు ఇవ్వాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సెక్యూరిటీ అధికారులు సుజాత్, ఉదయశ్రీ, నారాయణ, రూమ్ టూ రీడ్ స్పర్శపై సంస్థ ప్రతినిధులు శ్రీకాంత్, ఉదయశ్రీ, ఆజితీ, మహేందర్ పాల్గొన్నారు.

వ్యాపారులుగా మారాలి

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 19 : స్వయం సహాయక బృందాలను వ్యాపారులుగా మార్చాలనే ఉద్దేశ్యంతో డి.బి.ఎ. ద్వారా ఇచ్చిన పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డి.బి.ఎ. సూచించారు. గురువారం వాణిజ్య, వర్తక, వ్యాపార సంస్థాన్ని డి.బి.ఎ. పరిశీలించారు. కార్వోడేషన్ సామాజిక బాధ్యత (సీఎస్ఆర్)లో భాగంగా, మహిళలకు ఉత్పత్తి చేస్తున్న వివిధ ఉత్పత్తులను, తమ వ్యాపార సంస్థల్లో ప్రదర్శించారు. వినియోగదారులకు పంపిణీ చేసే వారికి ఒక గుర్తింపు ఇవ్వాలన్నారు. మహిళా స్వయం సహాయక సభ్యులకు మా పతకం సహకారాన్ని అందిస్తామని ఛాంసర్ ఆఫ్ కామర్స్ ప్రధాన కార్యదర్శి గంధ్రేజ్ సంజీవ్ అన్నారు.

రాష్ట్ర బంధన విజయవంతం చేయాలి

ఇంద్రవతి, సెప్టెంబర్ 19 : కుటుంబ ధీం అసిఫాబాద్ జిల్లా జైనుర్ మండలంలో ఆదివాసీ మహిళాపై లైంగిక దాడి అపరాధాన్ని నిరసించారు ఈ నెల 21న నిర్వహించాలి తెలంగాణ రాష్ట్ర బంధన విజయవంతం చేయాలని ఆదివాసీ హక్కుల పోరాట సమితి(తుడుండెట్లు) గురువారం మండల కేంద్రంలోని అనుభవీరుల స్థూపం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తుడుండెట్లు అనుబంధ సంఘాలైన ఆదివాసీ మహిళా సంఘం, ఆదివాసీ విద్యార్థి , ఆదివాసీ ఉద్యోగులు, ఆదివాసీ యువసేన, ఆదివాసీ కర్మేమ పరిషత్, జై ఆదివాసీ యువశక్తి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 21న రాష్ట్ర బంధన వేలపునివ్వడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ సంఘాల నాయకులు బాబీకరామ్, తుకారాం, రాజేశ్వర్, మురారి, రాము, అంబకమ్, ఇంద్రవతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అదులాపురం, సెప్టెంబర్ 19 : జైనుర్ మండలంలోని

ఆదివాసీ మహిళాపై ఘటనను నిరసించారు ఈ నెల 21వ తేదీన రాష్ట్ర బంధన వేలపునివ్వడం జరిగిందని ఆదివాసీ హక్కుల పోరాట సమితి తుడుండెట్లు రూరల్ అధ్యక్షుడు మెల్రం శేఖర్ రామ్ తెలిపారు. ఈ బంధన విజయవంతం కోసం వ్యాపార సంస్థలు, విద్యా సంస్థలు కళాశాలలు సహకరించాలన్నారు. ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రాము, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఓఎఫ్ సి లైన్ పరిశీలన

కుంటూరు, సెప్టెంబర్ 19 : అంబకంటి జీవో రాయపాడి వద్ద జరుగుతున్న ఓ కంపెనీకి చెందిన ఓఎఫ్ సి లైన్ మార్పు గీసు గురువారం డి.బి.ఎ. నాగిని భాను పరిశీలించారు. ఆయన వెంట ఇన్ స్పెక్టర్ ఎఫ్ ఆర్ శంకర్, ఎఫ్ ఎన్ ఓ కె. ఎన్.ఎ.వోలు హరిలత, ముఖ్యోత్సవ వార్తా రహదారుల పట్టిలో.



బోధ్ : మాట్లాడుతున్న ఎంపీడీవో జీవన్ రెడ్డి

నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 28వ తేదీ వరకు మార్పులకు అవకాశం ఉందని అన్నారు. రాజకీయ నాయకులను సలహాలు, సూచనలతో అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మండల పంచాయతీ అధికారి వినోద్ కుమార్, నాయకులు రాంధాస్ నాక్కె, రూపేష్ రెడ్డి, వైఅల్లా భాస్, వీవీఎస్ బోధ్, రాము, దవీకుమార్, శివకుమార్ పాల్గొన్నారు.

దిలావర్పూర్, సెప్టెంబర్ 19 : దిలావర్పూర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో అరుణాణి వివిధ రాజకీయ పార్టీల అధ్యక్షులతో ఎన్నికల ఓటరు ముసాయిదాపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఓటరు ముసాయిదాలో ఏమైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే ఈ నెల 21వ తేదీలోపు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో లిఖిత పూర్వకంగా తెలిపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీవో గోవర్ధన్, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు అనిల్, సురేశ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

కుంటూరు, సెప్టెంబర్ 19 : గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల కోసం ఓటరు జాబితాలో చేయాలిని మార్పులు, చేర్పులను ఈ నెల 28లోపు అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలి

ద్విచక్ర వాహనం చోరీ

కడెం, సెప్టెంబర్ 19 : వెద్దెల్లాల్ గ్రామంలోని రైతు గోలి బుచ్చన్నకు చెందిన వాహనం చోరీ గురైంది. బుచ్చన్న బుద్ధవారం తన పొలానికి ముందు చల్లుతున్న క్రమంలో వాహనాన్ని రోడ్డుకు ఆపి ఉంచాడు. ఈ క్రమంలో గుర్తించిన వ్యక్తులు తన వాహనాన్ని అపహరించినట్లు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ కృష్ణాగర్ రెడ్డి తెలిపారు.

అనుమానాస్పదంగా వ్యక్తి మృతి

ఉట్టూర్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 19 : పులి మడుగు గ్రామ సమీపంలో అనుమానాస్పదంగా వ్యక్తి మృతి చెందాడు. సోము గూడకు చెందిన రకారం రామ్ రాము(52) గుర్తించామని ఎస్ఐ మనోహర్ తెలిపారు. మృతదేహం పోలీసులకు అందజేసినట్లు పది ఉండడంతో పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ దవాఖాన తరలించారు. కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

తేజాపూర్ లో వినాయకుడిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే



బోధ్ ఎమ్మెల్యే జాదవ్ అనిల్ను సన్మానిస్తున్న గ్రామస్థులు

నేరడగొండ, సెప్టెంబర్ 19 : తేజాపూర్ గ్రామంలోని రెడ్డి గణేశ్ మండలి వద్ద వినాయకుడిని గురువారం బోధ్ ఎమ్మెల్యే జాదవ్ అనిల్ దర్శించుకున్నారు. వేదపండితుడు శ్రావణకుమార్ జోషి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యేను శాలువతో సన్మానించారు. ఆనంతరం ఎస్పీ గణేశ్ మండలిని దర్శించుకున్నారు. ఇక్కడ మాజీ ఎంపీపీ రాజ్ గౌడ్ సజన్, వీడిసీ వైర్లన్ రవీంద్రరెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ దేవేంద్రరెడ్డి, గ్రామ వైద్యులు, రెడ్డి గణేశ్ మండలి సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

22న బుద్ధిష్ట పర్వనలో లాపై సదస్సు

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 19 : బుద్ధిష్ట పర్వనలో లాపై సలహాలను 22న నలు స్వీకరించేందుకు ఈ నెల 22న ఆదిలాబాద్ లోని కైలాస్ సగర్ బుద్ధిష్ట విహార్లో సదస్సును ఏర్పాటు చేసినట్లు నిర్వాహకులు ముందువలెనే తెలిపారు. గురువారం ఆదిలాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సదస్సుకు బుద్ధిష్ట పాల్గొనాలని కోరారు.

కోళ్ల పెంపకం లాభదాయకం



కోళ్లను పండితీ చేస్తున్న భానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్డ బోజ్జావలేల్

ఉట్టూర్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 19 : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వ్యవసాయానికి తోడ్పాటు నిర్వహించే కోళ్ల పెంపకం లాభదాయకమని భానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్డ బోజ్జావలేల్ అన్నారు. గురువారం కల్వర్ గూడ గ్రామంలో భావనమం కోళ్ల పరిశోధన సంవత్సరం ప్రారంభం వారికి 360 పెరిటి కోళ్లు, 100 కోళ్ల గూడలను పంపిణీ చేశారు. సంస్థ శాస్త్రవేత్తల కోళ్ల అవకాశం అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ప్రెస్సిఫర్ సైబిష్ట దాక్షర్ బీ ప్రకాష్, రాజీకుమార్, విజయ్ కుమార్, దిక్ష్వికల్ ఆఫీసర్ ఎస్సె బాబాజా, ఏవో భాద్రవ్, గ్రామస్థులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పరారీలో ఉన్న నేరస్తుడు పట్టివేత

నిజామాబాద్ జైల్ నుంచి పెరిల్స్ పై వచ్చి అతని దొంగతనం



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డి.బి.ఎ. జీవన్ రెడ్డి, సీబి సీహెచ్ కరుణాకర్ రామ్

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 19 : రెండు సంవత్సరాల పరారీలో ఉన్న నేరస్తుడిని ఆరో దొంగతనంతో పట్టించిన ఘటన చోటు చేసుకుంది. గురువారం రాత్రి ఆదిలాబాద్ టూటోనోలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో డి.బి.ఎ. జీవన్ రెడ్డి సీబి వివరాలు వెల్లడించారు. ఆదిలాబాద్ లోని ఏ.ఎస్.ఎ. కేసులకు సంబంధించిన వివరాలు వెల్లడించారు. సీబి సీహెచ్ కరుణాకర్ రామ్, ఎస్ఐ విష్ణుప్రకాష్, ఐడీ పోస్ట్ కానిస్టేబుల్ రమేష్ కేసు దర్యాప్తు చేపట్టారు. గురువారం పట్టణంలోని బుద్ధిష్ట సగర్ సమావేశం నిరవహిస్తున్న వచ్చి మిస్సింగ్ అయిన ఆరోతో పాటు దొంగలించిన సయ్యద్ అలీమ్ను పట్టుకున్నారు. పోలీసులు విచారించారు. పట్టణంలోని టోటా తాలూకా చెందిన సయ్యద్ అలీమ్(37)పై 2014 సంవత్సరంలో లింగాపూర్లో ఆరో దొంగతనం చేసిన కేసులో సంవత్సరం జైలు శిక్ష విధించారు. అలాగే 2016 సంవత్సరంలో ఆదిలాబాద్ రూరల్ లోని సైఫన్ పరిధిలో మైసల్ బాబిష్ట లైంగికదాడి పాల్పడడంతో పోస్ట్ కేసు నమోదైంది. ఈ కేసులో 2019 సంవత్సరంలో జిల్లా పోలీస్ కోర్టు 10 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, రూ.1000 బహిష్కారం ఉంచినా నిజామాబాద్ జైలులో శిక్ష అనుభవిస్తున్నాడు. 22 అక్టోబర్ 2022న సయ్యద్ అలీమ్ 30 రోజుల పైలో రాగా జైలు నుంచి బయటపడే వచ్చాడు. ఆ తర్వాత పెరోల్ సమయం కావడంతో మరో 15 రోజులు పాడించబడ్డారు. తిరిగి 7 డిసెంబర్ 2022 నిజామాబాద్ జిల్లా కోర్టుకు సరికడర్ కావాల్సి ఉండగా హాజరుకాలేదు. అప్పటి నుంచి తప్పించుకొని తిరుగుతున్నాడు. జనవరి 2024లో నిజామాబాద్ జిల్లా బోధ్ లో పోలీస్ స్టేషన్లో సయ్యద్ అలీమ్పై కేసు నమోదైంది. ఆరో దొంగతనం చేసిన కేసులో సంవత్సరం జైలు శిక్ష విధించారు. అలాగే 2016 సంవత్సరంలో ఆదిలాబాద్ రూరల్ లోని సైఫన్ పరిధిలో మైసల్ బాబిష్ట లైంగికదాడి పాల్పడడంతో పోస్ట్ కేసు నమోదైంది. ఈ కేసులో 2019 సంవత్సరంలో జిల్లా పోలీస్ కోర్టు 10 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, రూ.1000 బహిష్కారం ఉంచినా నిజామాబాద్ జైలులో శిక్ష అనుభవిస్తున్నాడు. 22 అక్టోబర్ 2022న సయ్యద్ అలీమ్ 30 రోజుల పైలో రాగా జైలు నుంచి బయటపడే వచ్చాడు. ఆ తర్వాత పెరోల్ సమయం కావడంతో మరో 15 రోజులు పాడించబడ్డారు. తిరిగి 7 డిసెంబర్ 2022 నిజామాబాద్ జిల్లా కోర్టుకు సరికడర్ కావాల్సి ఉండగా హాజరుకాలేదు. అప్పటి నుంచి తప్పించుకొని తిరుగుతున్నాడు. జనవరి 2024లో నిజామాబాద్ జిల్లా బోధ్ లో పోలీస్ స్టేషన్లో సయ్యద్ అలీమ్పై కేసు నమోదైంది. ఆరో దొంగతనం చేసిన కేసులో సంవత్సరం జైలు శిక్ష విధించారు. అలాగే 2016 సంవత్సరంలో ఆదిలాబాద్ రూరల్ లోని సైఫన్ పరిధిలో మైసల్ బాబిష్ట లైంగికదాడి పాల్పడడంతో పోస్ట్ కేసు నమోదైంది. ఈ కేసులో 2019 సంవత్సరంలో జిల్లా పోలీస్ కోర్టు 10 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, రూ.1000 బహిష్కారం ఉంచినా నిజామాబాద్ జైలులో శిక్ష అనుభవిస్తున్నాడు. 22 అక్టోబర్ 2022న సయ్యద్ అలీమ్ 30 రోజుల పైలో రాగా జైలు నుంచి బయటపడే వచ్చాడు. ఆ తర్వాత పెరోల్ సమయం కావడంతో మరో 15 రోజులు పాడించబడ్డారు. తిరిగి 7 డిసెంబర్ 2022 నిజామాబాద్ జిల్లా కోర్టుకు సరికడర్ కావాల్సి ఉండగా హాజరుకాలేదు. అప్పటి నుంచి తప్పించుకొని తిరుగుతున్నాడు. జనవరి 2024లో నిజామాబాద్ జిల్లా బోధ్ లో పోలీస్ స్టేషన్లో సయ్యద్ అలీమ్పై కేసు నమోదైంది. ఆరో దొంగతనం చేసిన కేసులో సంవత్సరం జైలు శిక్ష విధించారు. అలాగే 2016 సంవత్సరంలో ఆదిలాబాద్ రూరల్ లోని సైఫన్ పరిధిలో మైసల్ బాబిష్ట లైంగికదాడి పాల్పడడంతో పోస్ట్ కేసు నమోదైంది. ఈ కేసులో 2019 సంవత్సరంలో జిల్లా పోలీస్ కోర్టు 10 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, రూ.1000 బహిష్కారం ఉంచినా నిజామాబాద్ జైలులో శిక్ష అనుభవిస్తున్నాడు. 22 అక్టోబర్ 2022న సయ్యద్ అలీమ్ 30 రోజుల పైలో రాగా జైలు నుంచి బయటపడే వచ్చాడు. ఆ తర్వాత పెరోల్ సమయం కావడంతో మరో 15 రోజులు పాడించబడ్డారు. తిరిగి 7 డిసెంబర్ 2022 నిజామాబాద్ జిల్లా కోర్టుకు సరికడర్ కావాల్సి ఉండగా హాజరుకాలేదు. అప్పటి నుంచి తప్పించుకొని తిరుగుతున్నాడు. జనవరి 2024లో నిజామాబాద్ జిల్లా బోధ్ లో పోలీస్ స్టేషన్లో సయ్యద్ అలీమ్పై కేసు నమోదైంది. ఆరో దొంగతనం చేసిన కేసులో సంవత్సరం జైలు శిక్ష విధించారు. అలాగే 2016 సంవత్సరంలో ఆదిలాబాద్ రూరల్ లోని సైఫన్ పరిధిలో మైసల్ బాబిష్ట లైంగికదాడి పాల్పడడంతో పోస్ట్ కేసు నమోదైంది. ఈ కేసులో 2019 సంవత్సరంలో జిల్లా పోలీస్ కోర్టు 10 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, రూ.1000 బహిష్కారం ఉంచినా నిజామాబాద్ జైలులో శిక్ష అనుభవిస్తున్నాడు. 22 అక్టోబర్ 202